



КАТАРОВСКИЙ НИКОЛАЙ ВИКТОРОВИЧ

03.01.1976 - 10.01.1995



Николай родился 3 января 1976 года в Богослово. Ничем особенным от своих сверстников не отличался, разве что повышенным чувством справедливости и гордости за свою Родину.

— Коля рос послушным и хорошим мальчиком, — рассказала Тамара Васильевна Якуб — первая учительница и тетя погибшего бойца. — Он был назван в честь своего деда-фронтовика. В детстве он часто просил показать его награды — ордена и медали, среди которых было немало боевых. Он гордился военным прошлым своего деда.

После окончания 8-го класса Николай пошел учиться в ГПТУ № 7 на специальность «помощник машиниста электровоза». Как и многие богословские ребята, он хотел связать свою судьбу с железной дорогой. После окончания училища, в июне 1994 года Николая призвали в армию.

Крепкий спортивный парень попал в 76-ю гвардейскую воздушно-десантную дивизию. 10 декабря 1994 года, в числе первых подразделений Российской армии рядовой Катаровский был направлен в Чеченскую Республику. 10 января он погиб во время штурма Грозного. Похоронили Николая в родном городе.

За мужество и геройство при исполнении служебных обязанностей Николай Викторович Катаровский посмертно награжден орденом Мужества.

14 февраля 2015 года в школе № 3 Богослова, которую окончил Катаровский, состоялся митинг, посвященный открытию памятной мемориальной доски в честь него. Почтить память героя пришли друзья и родственники Николая, представители власти и общественных организаций.

